



Завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица, исполняющего в 2008 году полномочия Главы села Самбург

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Хайрутдина Закавова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

По данным следствия Закавов, исполняя в период времени с 21 октября 2008 года по 31 декабря 2008 года полномочия Главы села Самбург, зная о неисполнении подрядчиком в полном объеме своих обязательств по капитальному ремонту жилого дома № 79 села Самбург, подписал и представил к оплате в бухгалтерию справку формы КС-03, содержащую заведомо ложные сведения. После чего на основании подписанной справки на счет подрядчика были перечислены денежные средства в размере 2 миллионов 975 тысяч рублей. В действительности при капитальном ремонте дома подрядчик недовыполнил работы на сумму 168 тысяч 219 рублей. В результате незаконных действий обвиняемого были существенно нарушены права и законные интересы граждан, проживающих в указанном доме на комфортное жилье, а также причинен бюджету муниципального образования село Самбург Пуровского района ущерб на сумму 168 тысяч 219 рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

17 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/725016>